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Καρπενήσι: Σταθερή αξία στις χειμερινές 
εκδρομές..
Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός / Προσκυνήματα-Οδοιπορικά-Τουρισμός

Το Καρπενήσι αποτελεί έναν ιδανικό προορισμό για τον χειμώνα, καθώς συνδυάζει 
φυσική ομορφιά, οργανωμένα καταλύματα και καλό φαγητό. Γι’ αυτό και βρίσκεται 
ψηλά στη λίστα όσων θέλουν να φύγουν για μερικές μέρες από την πόλη. Και μόνο 
τυχαίο δεν είναι αυτό μιας και η πρωτεύουσα του νομού Ευρυτανίας αποτελεί ένα 
καταφύγιο ομορφιάς και καταφέρνει να είναι οργανωμένο τουριστικά αλλά να μην 
υστερεί σε ηρεμία και γαλήνη. Μπορείς να βρεις πάντα τον τρόπο να είσαι κοντά 
στη φύση και μακριά από την πολυκοσμία και να απολαμβάνεις όσα σου προσφέρει 
η περιοχή και οι φιλόξενοι κάτοικοι εκεί. Το σίγουρο είναι ότι δε θα βαρεθείς, όσες 
μέρες κι αν μείνεις εκεί και επίσης, όποιο είδος ταξιδιώτη κι αν είσαι.
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Το Καρπενήσι διαθέτει το τρίπτυχο του ευτυχισμένου ταξιδιώτη: φυσική ομορφιά, 
οργανωμένα καταλύματα, καλό φαγητό. Ξεκινώντας με αυτά τα τρία ξέρεις ότι 
σίγουρα θα περάσεις καλά μιας και δε θα σου λείπουν η διασκέδαση, η επαφή με τη 
φύση και ένας όμορφος χώρος για να χαλαρώνεις τις ώρες που δεν περιηγείσαι 
στην περιοχή. Το διαμάντι της Στερεάς Ελλάδας κρατάει τα σκήπτρα στις 
χειμερινές αποδράσεις και σου προσφέρει πολλούς καλούς λόγους να γίνει και ο 
δικός σου αγαπημένος προορισμός.



Αρχικά το Καρπενήσι φημίζεται για τα περιπατητικά του μονοπάτια. Αν δεν 
χιονίζει μπορείς να απολαύσεις πολλά από αυτά ενώ αν τύχει και το ζήσεις στα 
λευκά, σου αρκεί να παραμείνεις στο χωριό και να απολαύσεις τις λευκές στιγμές. 
Δεύτερο μεγάλο πλεονέκτημα για χειμερινές διακοπές είναι το χιονοδρομικό 
κέντρο Βελουχίου το οποίο βρίσκεται σε πολύ κοντινή απόσταση. Θα το βρεις 
μόλις 12 χιλιόμετρα μακριά. Αν είσαι λάτρης των χειμερινών σπορ ξέρεις ότι θα 
περάσεις καλά, περιγράφει το exploringgreece.tv.

Από τους πολύ καλούς λόγους να ταξιδέψεις στην περιοχή δε θα μπορούσε να μην 
είναι και η γαστρονομία. Μην διστάσεις να δοκιμάσεις τις παραδοσιακές συνταγές 
και τα πιάτα που σου προτείνουν οι κάτοικοι και θα τους ευγνωμονείς.

Μονή Προυσού: Σπουδαίο μνημείο ιστορίας



Η Ελληνική Μελλοντική Φρεγάτα θα φέρει χιλιάδες νέες θέσεις εργασίας στην 
Ελλάδα
Αν βρεθείς στο Καρπενήσι, θα βρεθείς επίσης μπροστά σε ένα από τα πιο σπουδαία 
θρησκευτικά μνημεία της Ελλάδας. Εκεί που θα ξεδιπλωθεί μπροστά σου ένα 
σπουδαίο κομμάτι της ιστορίας. Η Ιερά Μονή της Παναγιάς της Προυσιώτισσας 
είναι ένα πραγματικό αξιοθέατο, τόσο θρησκευτικό όσο και ιστορικό και 
πολιτιστικό που αντιλαμβάνεσαι μόνο αν βρεθείς εκεί. Η μονή είναι γνωστή και για 
τη θαυµατουργή εικόνα, έργο του ευαγγελιστή Λουκά, η οποία φυγαδεύτηκε από 
έναν νεαρό άντρα το 829 µ.Χ. από την Προύσα της Μικράς Ασίας. Μην παραλείψεις 
να επισκεφθείς και στο χωριό Προυσός από όπου πήρε το όνομά της η μονή.

Υπάρχουν πολλά αξιοθέατα στην περιοχή και μπορείς να περάσεις θαυμάσιες 
χειμερινές διακοπές.
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